

## Jegyzőkönyv

### Készült Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2017. március 28-án 9.07 órai kezdettel

#### Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
Kőhalmi Alajos alpolgármester  
Herold István képviselő  
Petneházy Gábor képviselő  
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző  
dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

#### Meghívott:

dr. Major Miklós a Budakeszi Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese  
Pintér Lajos rendőr alezredes, a Budakeszi Rendőrőrs megbízott őrsparancsnoka  
Forgács Péter rendőr főtörzsőrmester, őrsparancsnok helyettes  
Kürtösi Pál rendőr főtörzsőrmester, körzeti megbízott

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

Szathmáry Gergely polgármester az előzetesen meghirdetett napirendi pontok mellé még kettőt javasol.

*A Testület, elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A Budakeszi Rendőrőrs beszámolója a 2016. évi munkáról
- 2.) A Budakeszi Rendőrőrs részére gépjármű beszerzés
- 3.) Fejlesztési pályázatok
- 4.) Vízvezetési együttműködés
- 5.) Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány megkeresése
- 6.) A Remete Csemete Alapítvány 2016. évi beszámolója
- 7.) A díszpolgárságról és a díszpolgári cím viseléséről szóló új önkormányzati rendelet megalkotása
- 8.) Gíró István részére Posztumusz Díszpolgári cím adományozása
- 9.) A polgármester illetményének megállapítása
- 10.) A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal dokumentumainak (megállapodás, SZMSZ) módosítása
- 11.) Egyebek

### ***Napirend előtti felszólalások:***

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Március 2-án egyeztetés volt Pilisvörösváron az M0-sal kapcsolatban. Itt az az álláspont alakult ki, hogy az összes környékbeli polgármester kéri és javasolja a településeket elkerülő utak kialakítását is a projekt részeként.
- Március 3-án volt Giró István temetése, melyen részt vettünk.
- A következő héten a korábbi testületi ülésen meghatározott feladatokat végeztük: megkértük az árajánlatokat a konténer és a kamerarendszer bővítésére, és újra benyújtottuk a közmunkaprogramra a pályázatot.
- Elkezdődött a négy utca felújítása.
- 9-én közbiztonsági fórum volt Budaörsön.
- Megszerveztük, és szép létszámmal meg is tartottuk a március 15-i ünnepséget, ahol az ovisaink is felléptek.
- Zajlanak az egyeztetések a szerkezeti és szabályozási tervekkel kapcsolatban. A társadalmasítás megvolt, a szakhatósági véleményeket megkaptuk. Egy vitás helyzet volt a Földhivatal mezőgazdászaival, mert mi a tervzetünkben a Nap utca melletti önkormányzati telkeket sport és rekreációs övezetnek szeretnénk kitűzni, de ez szántóföld, ezért hosszú távon másfajta hasznosítás kell. A megyei földhivatalban hivatkoztunk arra, hogy egyszer már megkaptuk az engedélyt, csak lejárt az öt év. Erre azt javasolták, hogy nyújtsuk be újra a kérelmet, és megvizsgálják az ügyet.
- 24-én volt egy irodalmi est, ahová engem is meghívtak.
- 25-én gyümölcsfákat ültettünk.

### ***1. napirendi pont: A Budakeszi Rendőrőrs beszámolója a 2016. évi munkáról***

*A napirendi pont tárgyalásánál jelen van: Pintér Lajos őrsparancsnok, Forgács Péter őrsparancsnok helyettes, Kürtösi Pál körzeti megbízott.*

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását, és felkéri Pintér Lajos őrsparancsnokot, hogy egészítse ki a beszámolóját. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pintér Lajos őrsparancsnok: Köszönöm az eddigi segítségüket, munkájukat, és kérem, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák a Budakeszi Rendőrőrsöt egy szolgálati gépkocsi megvásárlásában. Sajnos egy súlyos balesetben az egyik fiatal polgárőr kollégánk életét veszítette, egy másik rendőr pedig súlyosan megsebesült és az autó is komolyan megrongálódott.

dr. Tóth Balázs képviselő: Tavaly a sokat emlegetett kanyarban történt egy halálos autóbaleset, de ez nincs benne a táblázatban. Miért? Csak azért, mert az nem Remeteszőlőshöz tartozik, hanem a Közúthoz?

Szathmáry Gergely polgármester: Közigazgatásilag az Nagykovácsi.

dr. Tóth Balázs képviselő: A megsérült autón nem volt CASCO?

Pintér Lajos őrsparancsnok: Van egy flotta CASCO, ami akkor fizet, ha a kárérték 60 %-a javítható. Tehát egy totálkáros autót nem fizet ki.

dr. Tóth Balázs képviselő: A lakosság részéről csupa pozitív megjegyzés, értékelés van az önkormányzat munkájáról, így szeretném itt is megköszönni ezt a nagyon jó együttműködést.

Nádai István helyi lakos: Azt kérdezném, hogy hogyan történik a rendőri szervek gépkocsival való ellátása? Nem egy központi rendszeren keresztül szerzik be a gépjárműveket, és osztják el igény szerint?

Pintér Lajos őrsparancsnok: Ebben az esetben lesz majd fejlesztés és bővítés a központi állományból, hiszen a mi kontingensünk fele, 2 autó ilyen központi ellátmányból való, és ezt megerősítik az önkormányzatok által vásárolt gépkocsik. A két, nagyon elhasznált Opel gépkocsinak 2017. decemberéig van futásuk, utána kapunk helyettük két szolgálati gépkocsit. És megerősítendő a körzeti megbízott és a rendőrség munkáját, a helyi önkormányzatok szolgálati gépkocsik vásárlásával segítenek. A szolgálati ellátmányra kiírt központi pályázat csak jövőre esedékes.

Szathmáry Gergely polgármester: Ez a következő napirendi pont, akkor még fel lehet tenni kérdéseket.

Herold István képviselő: Én még azt a hét bűncselekményt sem találtam meg a statisztikában, amit az elején említ!

Forgács Péter őrsparancsnok helyettes: Lehet, hogy egy adminisztrációs hiba lesz. Elnézést kérünk.

Szathmáry Gergely polgármester: Mindenesetre kiemelkedően jók a statisztikáink, és ebben Lóránt úr munkája is benne van.

dr. Tóth Balázs képviselő: A gyorsajtás és a záróvonal problémáját még említsük meg!

Forgács Péter őrsparancsnok helyettes: Mi is sokat állunk kint a záróvonalnál, és Nagykovácsiban is sokat mérünk. Itt Remeteszőlősön nincs hely, ahol meg tudnánk biztonságosan állni a kocsival, de megnézzük a lehetőségét a fokozottabb ellenőrzésnek.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**  
**31/2017. (III.28.) önkormányzati határozata**  
**a Budakeszi Rendőrőrs 2016. évi beszámolójáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pintér Lajos rendőr alezredes Budakeszi Rendőrőrs megbízott őrsparancsnoka által készített és Galuska-Tomsits László r. ezredes, a Budaörsi Rendőrkapitányság vezetője által jóváhagyott, a 2016. évi rendőrségi munkáról szóló beszámolót elfogadja.**

**Határidő: folyamatos**  
**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**2. napirendi pont: A Budakeszi Rendőrőrs részére gépjármű beszerzés**

*A napirendi pont tárgyalásánál jelen van: Pintér Lajos őrsparancsnok, Forgács Péter őrsparancsnok helyettes, Kürtösi Pál körzeti megbízott.*

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Én a dieselt javaslom és nem az alapfelszereltségűt.

Pintér Lajos őrsparancsnok: Több árajánlatot is be fogunk kérni. Még az sem kizárt, hogy nem Dacia Dusterben gondolkodunk, hanem egy jóval biztonságosabb Chevrolet Trucksban, ami erősebb, stabilabb, és jobban felszerelt autó.

dr. Tóth Balázs képviselő: Lehet, hogy két, jó állapotú használt autóval még jobban járnánk.

Szathmáry Gergely polgármester: A szakma nyilván megfontolja, de ők döntenek, mert ők fogják használni.

Nádai István helyi lakos: Mindenképpen el kell használni azt a maradvány 8 millió forintot? Mert egy Duster nem kerül annyiba, és azt a pénzt másra is lehetne használni. A másik kérdés, hogy nem lehetne ezt a beszerzést a központi ellátáson keresztül megoldani?

Pintér Lajos őrsparancsnok: Nem.

Szathmáry Gergely polgármester: Nem azt mondtuk, hogy a 8 millió forintot mind elköltjük, csak azt, hogy ezt használjuk föl.

Pintér Lajos őrparancsnok: Igyekszünk a lehető leggazdaságosabban megoldani a dolgot, ha megkapjuk a Testületek beleegyezését.

Herold István képviselő: A határozati javaslatból húzzuk ki a Duster megnevezését!

Nádai István helyi lakos: Nem kellene valamilyen módon korlátozni az erre költhető összeget? Nehogy egy nyolcmillió Rolls Royce legyen!

Szathmáry Gergely polgármester: Ez a pénzeszköz nem Remeteszlős Önkormányzatáé, hanem a Budakörnyéki Önkormányzati Társulásé! Ennek a Társulási Tanácsa jogosult döntéseket hozni erről. És mielőtt a Tanács pénzt allokál, meghallgatja a rendőrséget. Az biztos, hogy egyetlen társulás sem hagyja magát tartalék nélkül, tehát kizárt, hogy a teljes tartalékot erre a célra fordítják. A mi mostani feladatunk, hogy elvi hozzájárulást adjunk, és a Tanács feladata, hogy a tényleges pénzüsszegegről rendelkezzen.

*A Képviselő-testület, elfogadva a módosító javaslatokat, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
32/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a Budakeszi Rendőrőrs részére történő gépjármű beszerzésről**

**Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja egy 4x4 meghajtású gépkocsi beszerzését a Budakeszi Rendőrőrs számára, az illetékességi területen történő ellenőrzések hatékonyabbá tételének érdekében.**

**Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a 4x4 meghajtású gépkocsi beszerzéséhez, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás pénzmaradványának felhasználásával, lakosságszám arányos módon.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

*9.41-kor a rendőrök elmennek. Petneházy Gábor képviselő kimegy, de a Testület 4 fővel továbbra is határozatképes.*

### **3. napirendi pont: Fejlesztési pályázatok**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István képviselő: Hogyan tudta meghatározni ezt a 4 000 kW-os teljesítményt? Ez nem 4 000 W?

Szathmáry Gergely polgármester: Lehet, hogy elírtam. Igen, ez 4 000 W.

Herold István képviselő: Ezt mérnök határozta meg?

Szathmáry Gergely polgármester: Ez egy elektromos szakember véleményezése alapján készült. De a műszaki tartalmat majd kidolgozzuk, ha úgy döntünk, hogy indulunk a pályázaton. A pályázatot én írom, tehát külön pénzbe nem kerül, de meg kell próbálni. Akik már az előző években nyertek, azok nem lesznek a vetélytársaink, így lehet esélyünk.

*9.49-kor Petneházy Gábor képviselő visszajön, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.*

Nádai István helyi lakos: Ezt a konténeres megoldást stratégiai szempontból hány évig tervezik? Mert egy ilyen megoldásnak a megtérülési ideje hosszú!

Szathmáry Gergely polgármester: Ennek a beruházásnak az 5 %-át kell kifizetnünk, ennyi a pályázati önrész. Ha ezt vetem össze a megtérülési idővel, akkor az egy év. Természetesen mi is szeretnénk egy szép önkormányzati épületet, ahol van orvosi rendelő, ahol akár még egy kis óvoda is helyet kap, de itt 100 millió forintokról beszélünk! Ilyen pályázatot sajnos nem fognak kiírni. Saját erőnk erre pedig nincs. A saját forrásokat inkább utakra, hidakra, egyebekre akarjuk költeni. Tehát reálisan hosszú időre kell gondolnunk, de ki kell hozni a helyzetből a maximumot, a használhatósági komfortot, és az energiahatékonyságot igyekszünk növelni.

Herold István képviselő: Ezek a rendszerek mobilisak! Ha tudnánk építeni egy önkormányzati épületet, akkor ezeket megfognánk, és áttennénk! A mi 5 %-unk egyébként 800 000 Ft ebben az esetben.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
33/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a védőnői szolgálat helyiségeinek fejlesztésére vonatkozó  
pályázatról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős**

miniszter által közösen – az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására – kiírt pályázaton indulni kíván a következő pályázati alcéllal:

1. Egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségeinek fejlesztése (fűtőkorszerűsítés, megújuló energiaforrás hasznosítása és hőszigetelés)

Határidő: 2017. május 2.

Felelős: polgármester

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

*9.54-kor Kőhalmi Alajos alpolgármester kérésére Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.*

*10.13-kor az ülés folytatódik, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.*

#### **4. napirendi pont: Vízvezetési együttműködés**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

*A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

#### **Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**34/2017. (III.28.) önkormányzati határozata**

**a Daru utca, Bagoly utca, Galamb utca vízvezetésének megépítése**

**érdekében történő önkéntes együttműködésről**

1. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Daru utcában, Bagoly utcában és Galamb utcában található ingatlanok több mint 67%-ának tulajdonosai vállalják az érintett utcák oldallejtés szerinti alsó oldalán a K szegély (vízvezetés) megépítése érdekében történő önkéntes együttműködést.
2. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az útépitési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján úgy dönt, hogy a jelen határozat 1. pontjában meghatározott vízvezetést együttműködés keretében kívánja megépíteni.
3. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az útépitési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján – figyelembe véve

az érintett ingatlan tulajdonosok által adott, az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatok tartalmát – a következőkben határozza meg az együttműködés jellemzőit:

- **Érintett szakasz:**
    - Daru utca, Bagoly utca és Galamb utca
  - **Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 77.600,- Ft**
    - Fizetés módja: készpénz, átutalás
    - Fizetés határideje: az út műszaki átadásáig
  - **Érdekeltségi hozzájárulás összege részletfizetés esetén: 90.000 Ft**
    - Fizetés módja: 1 éven keresztül történő részletfizetés (7.500 Ft/hó)
    - Részletfizetés megkezdésének határideje: 2017. május 5.
4. Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az útépitési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (7) bekezdése alapján felhatalmazza a polgármestert az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó önkormányzati hatósági határozatok meghozatalára.

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

Szathmáry Gergely polgármester: A 4. utca esetében egy jogi kérdés merült föl, amit ki kell még vizsgálnunk. Így, az előterjesztéssel ellentétben, azt javaslom, hogy a határozatban az szerepeljen, hogy keressük az együttműködés lehetőségeit.

*A Képviselő-testület elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
35/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a Gém utca vízelvezetésének megépítéséhez kért hozzájárulás  
kérdéséről**

**Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy meg kívánja vizsgálni, hogy a Gém utca oldallejtés szerinti alsó oldalán a K szegély (vízelvezetés) megépítése érdekében milyen jogi lehetőségek vannak a lakossággal történő együttműködésre és hozzájárulás beszedésére.**

**Határidő: 2017. április 30.**

**Felelős: jegyző**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**



## **5. napirendi pont: Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány megkeresése**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Mi az életszerű összeg?

Szathmáry Gergely polgármester: Javaslom, hogy 20-50 000 Ft közötti összegben támogassuk a kérést.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt lehet tudni, hogy az általunk adott összegből mennyi megy az alapítvány fenntartására, és mennyi a konkrét feladatra?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem néztem meg az éves beszámolóját az alapítványnak, de ők legalább 25 éve működnek.

Herold István képviselő: 30 000 Ft-ot javaslok.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én 50 000 Ft-ot mondanék.

Nádai István helyi lakos: Miért nem lehet megkérdezni őket, hogy mennyibe kerül egy mentőautó felszerelése, mert ez most hasra ütés szerű összeg? A másik, hogy ez egy folyamatosan felmerülő igény lesz?

Szathmáry Gergely polgármester: Minden évben megkeresi az önkormányzatokat. Tavaly a pesthidegkúti állomásnak vettünk egy pihenőszéket, mert arra volt szükségük.

Nádai István helyi lakos: Én utánanéznék, hogy mekkora összegről lehet szó, hányan adakoznak, stb.

Herold István képviselő: Én úgy emlékszem, hogy egy ilyen szett 6 000 Ft. Ezt mi anno megkérdeztük.

dr. Tóth Balázs képviselő: A célhoz kötöttséget meg tudjuk szabni?

Szathmáry Gergely polgármester: Azt is irtuk a határozati javaslatban, hogy az eszköz beszerzéséhez adjuk a pénzt. És azt is betehetjük, hogy kérjük a beszámolót a pénz elköltéséről.

Petneházy Gábor képviselő: 30 000 Ft-ot javaslok.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: 50 000 Ft.

Szathmáry Gergely polgármester: Én 40 000 Ft-ot mondok.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én nem akarom, hogy a nagy kalapba menjen a pénz, mert itt az van, hogy a pesthidegkúti állomásnak megy, szóval ez szerepeljen a határozatban.

*A Képviselő-testület, elfogadva a módosító javaslatokat, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
36/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelméről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Országos Mentőszolgálat Alapítvány speciális égési kötszerek beszerzésére vonatkozó, a Budapest-Hidegkút Mentőszolgálat mentéstechnikai eszközellátását segítő támogatási kérelmének helyt ad és 40.000 Ft támogatást állapít meg az eszközök beszerzéséhez.**

**A Képviselő-testület felkéri az Alapítványt, hogy a beszerzésről részletesen számoljon el 2017. december 31-ig.**

**A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a támogatási összeget az általános tartalék terhére kívánja kifizetni.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**6. napirendi pont: A Remete Csemete Alapítvány 2016. évi beszámolója**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Általánosságban elmondom, hogy az Államkincstár most már azt kéri, hogy az összes pénzeszköz átadásos ügy kapcsán küldjük el nekik a bizonylatokkal alátámasztott beszámolót.

Petneházy Gábor képviselő: Visszautalnék az előző napirendünkre, hogy ha a Remete Csemetének, mint alapítványnak el kell számolnia, akkor a Mentőszolgálattól is elvárható ez.

dr. Tóth Balázs képviselő: Igen, én is ezt szeretném írásban látni.

*Herold István képviselő bejelenti érintettségét és saját elhatározásából nem szavaz.*

*A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
37/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a Remete Csemete Alapítvány 2016. évi beszámolójáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remete Csemete Alapítvány 2016. évi szakmai beszámolóját elfogadja.**

**Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.  
Herold István képviselő érintettség miatt nem szavazott.**

Nádai István helyi lakos: Az alapítványoknak szabad keze van abban, hogy mire költenek?

Szathmáry Gergely polgármester: Van egy feladatellátási megállapodás, ami nevesíti az ellátandó feladatokat.

Nádai István helyi lakos: És ez a beszámoló össze van vetve ezzel?

Szathmáry Gergely polgármester: Hogyne!

dr. Tóth Balázs képviselő: Azért vannak a számlák, hogy ellenőrizhető legyen.

***7. napirendi pont: A díszpolgárságról és a díszpolgári cím viseléséről szóló új önkormányzati rendelet megalkotása***

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: A díszpolgári cím visszavonására vonatkozóan kérdezném, hogy az élők esetében minden rendben, de mi van akkor, ha egy elhunytól utólag kiderül, hogy méltatlan volt a címre?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Azért nincs erről semmi, mert az élőknel is csak akkor lehet visszavonni, ha jogerősen, szándékos bűncselekmény miatt ítélik el.

dr. Tóth Balázs képviselő: Tehát olyan nincs, hogy egyéb okból méltatlanná válik valaki?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ennek a megítélése elég szubjektív lehet! És a bizonyítása is elég nehéz lenne.

dr. Kovács Dénes jegyző: Ha lenne konkrét eset, akkor lehet majd módosítani a rendeletet.

Herold István képviselő: Nekem furcsa ez a pénzjutalom elhunytak esetén.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Lehet másként is szabályozni, csak úgy gondoltuk, hogy aki nagy dolgot tett a településért, de elhunyt, akkor a családja kapja meg a díjat.

Szathmáry Gergely polgármester: Volt erről vitánk, de úgy gondoltuk, hogy a dolog méltóságát ezzel növeljük.

Herold István képviselő: És nem lehet lehetőségként fenntartani ezt?

dr. Tóth Balázs képviselő: Ez diszkriminatív és teljesen szubjektív lenne.

dr. Kovács Dénes jegyző: Évi 100 000 Ft-nak nincs költségvetési hatása. Kicsit gyenge párhuzammal, a szerzői jogdíjat is megkapják a hozzátartozók.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a **díszpolgárságról és a díszpolgári cím viseléséről szóló 3/2017. (III.28.) önkormányzati rendeletet**. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

#### **8. napirendi pont: Giró István részére Posztumusz Díszpolgári cím adományozása**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását, és átadja a szót Petneházy Gábor képviselőnek, az előterjesztés benyújtójának. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő ismerteti a javaslatát.

Szathmáry Gergely polgármester: Abban, hogy Remeteszlős ma van, megkerülhetetlen érdemei voltak Giró Istvánnak. Van víz, van csatorna, van gáz, van Remeteszlős, és ebben elvitathatatlanok az érdemei. Mindenképpen támogatom a javaslatot.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos ismerteti a módosított határozati javaslatot és hozzáteszi: A határozat azért lépne 30-án hatályba, hogy a ma kihirdetett rendelet – aminek alapján a címet adományozzuk – holnap hatályba léphessen, és így a törvényes út is meglegyen.

*A Képviselő-testület, elfogadva a módosító javaslatot, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
38/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
Giró István részére posztumusz díszpolgári cím adományozásáról**

**Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy néhai Giró István községalapító polgármester részére felejthetetlen érdemei alapján „Remeteszlős Község Díszpolgára” címet adományoz.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a címmel járó jutalmak átadására az elhunyt Díszpolgár felesége részére.  
Ez a határozat 2017. március 30-án lép hatályba.**

**Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

***9. napirendi pont: A polgármester illetményének megállapítása***

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Mi van akkor, ha a Testület azt mondja, hogy nem, akkor nem jár?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Akkor ott a Képviselő-testülettel szemben fognak törvényességi eljárást indítani. Azért kell megszavazni, mert a Testület a polgármester munkáltatója.

dr. Kovács Dénes jegyző: Egész pontosan a munkáltató a falu szavazóközössége, tehát a Testület az egyéb munkáltatói jogokat gyakorolja.

Herold István képviselő: És azt sem tehetjük meg, hogy felemeljük az összeget!

dr. Kovács Dénes jegyző: Jutalmat lehet adni esetleg.

*Szathmáry Gergely polgármester bejelenti érintettségét, és saját elhatározásból nem szavaz.*

*A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
39/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a polgármester illetményének megállapításáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a főállású polgármester illetményét 2017. január 1-től a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (4) bekezdés b) pontja alapján bruttó 398.868 Ft/hó összegben állapítja meg.**

**Határidő: azonnal, 2017. január 1-i hatállyal  
Felelős: jegyző, pénzügyi vezető**

**Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.  
Szathmáry Gergely polgármester érintettség miatt nem szavazott.**

***10. napirendi pont: A Közös Önkormányzati Hivatal dokumentumainak módosítása***

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Kovács Dénes jegyző: A már elfogadott létszámváltozások miatt kel ezeket átvezetni, és módosítani a dokumentumokat.

*A Képviselő-testület, vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
40/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó  
megállapodás módosításáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-ában kapott felhatalmazás alapján, igazgatási feladataik ellátására létrehozott és Budajenő, illetve Tök községekkel közösen működtetett Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására kötött megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

*A Képviselő-testület, vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
41/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti és  
működési szabályzatának módosításáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-ában kapott felhatalmazás alapján, igazgatási feladataik ellátására létrehozott és Budajenő, illetve Tök községekkel közösen működtetett Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti és működési szabályzatának módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosítás aláírására.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**11. napirendi pont: Egyebek**

**a) A Lazac utca rekonstrukciója**

Szathmáry Gergely polgármester: A Lazac utcában a tavaszi olvadás erősen feláztatta az utat. Kértem árajánlatot egy egyszerű, a Csillag sétányhoz hasonló megoldásra, ami egy 10-15 cm-es útalap létrehozását jelentené darált aszfaltból. Ez bruttó 2 millió forint lenne. Meg kellene fontolni egy lakossági együttműködés lehetőségét.

dr. Tóth Balázs képviselő: A műszaki tartalmat küldd át, kérlek!

Szathmáry Gergely polgármester: Rendben.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Csak annak a cégnek van ilyen gépe, amelyik a Csillag sétányt is csinálta.

Szathmáry Gergely polgármester: Valóban, ők készítettek egy olyan gépet, amelyik egyenletesen tudja teríteni a burkoló anyagot.

Nádai István helyi lakos: Úgy tűnik, hogy ezt a helyzetet egy kivitelezési probléma okozta. Ezzel mit lehet tenni? Ezt valaki átvette, valaki megcsinálta, ezek már nem léteznek?

Szathmáry Gergely polgármester: Tavaly a Grill Gép Kft. ingyen csinálta meg, nem volt erre vonatkozó szerződés, referenciának szánták.

Nádai István helyi lakos: Egyébként a Patak sétány körül is vannak problémák a vízzel.

Szathmáry Gergely polgármester: Az folyamatban van!

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
42/2017. (III.28.) önkormányzati határozata  
a Lazac utca útrekonstrukciójának kérdéséről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lazac utca útrekonstrukciójának kérdését meg kívánja vizsgálni és ennek ismeretében dönt a továbbiakban.**

**Határidő: 2017. április 30.**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

***b) Képviselői felvetések***

dr. Tóth Balázs képviselő: Beszéltem az építésvezetővel a padkákról. Ő azt mondta, hogy mar azsfalt padka lesz. Nem lenne jó a murva.

Szathmáry Gergely polgármester: Nincs jelentősége, a fontos, hogy legyen.

dr. Tóth Balázs képviselő: A kipergő murva roncsolja a felületet!

Petneházy Gábor képviselő: A murvás szegély szebb, a másik stabilabb.

Szathmáry Gergely polgármester: A padkának támasztani is kell!



dr. Tóth Balázs képviselő: A murvát ezért nem javaslom.

Szathmáry Gergely polgármester: Megbeszélem a kivitelezővel. Mind a négy utcában lesz egy-egy fekvőrendőr, amiket csak a teljes aszfaltszönyeg után csinálják meg.

dr. Tóth Balázs képviselő: Elég lesz ennyi?

Herold István képviselő: Két megjegyzés. Összeraktam három saját plakát ötletet a forgalomlassítására, de még nincs kész. A másik, hogy gondolkodjunk az égetési rendeletről! Ne lehessen nedves zöldhulladékot égetni, mert az egész környezet ellehetetleníti!

Petneházy Gábor képviselő: Szerintem is módosítani kéne ezt a rendeletet, mert kora tavasszal, ill. ősszel, éppen akkor, amikor megengedjük, a legnedvesebb a lombhulladék.

Szathmáry Gergely polgármester: Minden egyes előfizető kap matricákat zöldhulladék felirattal. Ha megpakolja a zsákokat, és ráragasztja a matricát, akkor a hulladékszállítás rendes menetében elszállítják. Erre hivatkozva, akár a hulladékégetés engedélyezését is meg lehetne szüntetni. A hétfégi szalonnázást viszont nem lehet megszüntetni, és hogy miből csinálják a hamut, azt nem lehet ellenőrizni.

Herold István képviselő: Az kis felület, és kis mennyiség, ami hamar elszáll, de az órákig füstölgő nedves avartól megfulladunk!

dr. Tóth Balázs képviselő: A zöldhulladék szállításának nincs mennyiségi korlátja?

Petneházy Gábor képviselő: A matricára rá van írva, hogy egy 110 literes kukának megfelelő mennyiséget lehet kirakni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Hát ez kevés, és ezért nem lehet beszüntetni az égetést.

Petneházy Gábor képviselő: Ha ez nem elég, akkor lehet még venni a közértben matricát pluszban!

Szathmáry Gergely polgármester: Ingyen van hat, és mellé még tudsz venni, amennyit akarsz. Én pl. komposztálok. Számptalan lehetőség van a tüzelés kikerülésére. De pl. ki fogja kötelezni az üres telkek tulajdonosait arra, hogy kössenek szerződést a hulladékszállításra? Én nem nézhetek utána, hogy ki kötött, és ki nem illet.

dr. Major Miklós járási hivatalvezető-helyettes: Utána fogok nézni ennek.

Herold István képviselő: Kétszer-háromszor már szedtem ki a patakából patkánymérgező dobozt!

Szathmáry Gergely polgármester: Be fogjuk gyűjteni ezeket 1-2 héten belül, és ősszel megint ki lesz rakva, kampányt szervezünk erre. De ezt minden évben meg kell tennünk.

Nádai István helyi lakos: Egy általános kérdésem lenne. Van egy-két felmerülő probléma a településen, amiről beszélni kellene. Hogy lehet ezeket a kérdéseket felvetni, mi ennek az eljárási rendje? Például ilyen az egyes telkek előtt parkoló 5-6 autó, az utcán történő autójavítás, és vannak még mások is.

Szathmáry Gergely polgármester: Bármikor lehet levelet, e-mailt küldeni ezekről, és akkor elindul az ügy.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ezek a levelek iktatva is vannak, tehát nyoma is marad.

*A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban, személyiségi jogokat érintő kérdések miatt, zárt ülést tart.*

*11.28-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést és zárt ülést rendel el.*



Szathmáry Gergely  
polgármester

K.m.f



dr. Kovács Dénes  
jegyző